
MARZYCIELE

Motto segmentu:
Dużo bym chciał, ale póki co mało mam; jeszcze na poważnie

nie gospodaruję pieniędzmi.

Demografia

Zachowania

Postawy

- Relatywnie wysoki odsetek osób najstarszych – 55-65 lat
(32% vs. 25% ogółem)
- Częściej to emeryci / renciści (23% vs. 15% ogółem)
- Częściej mieszkają w miastach poniżej 20 tys. mieszkańców
(21% vs. 13% ogółem)

- Częściej korzystający z gotówki raz dziennie; rzadziej posługujący się
kartą płatniczą kilka razy dziennie  
- Przy niewielkich wydatkach (do 10 zł) częściej preferujący
gotówkę (61% vs. 52% ogółem) 
- Płatność kartą lub telefonem rzadziej kojarzy im się z wolnością

- Raczej nie oszczędzają pieniędzy – nawet jeśli mają ich pod dostatkiem
- Lubią mieć do czynienia z pieniędzmi – zajmowanie się nimi
sprawia im przyjemność
- Raczej nie gromadzą wiedzy z zakresu finansów osobistych,
ale mają przekonanie, że należy korzystać z usług bankowych 
- Niechętnie podchodzą do inwestowania pieniędzy
- Dobrze wiedzą, ile mają pieniędzy na koncie

Marzycieli przy wyborze miejsca zamieszkania bierze
pod uwagę możliwość płacenia kartą lub telefonem
w urzędach.
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Źródło: Badanie eService Postaw Polaków wobec form płatności 2018.


